

Satisfacție



- acționează eficient, până la 4 luni
- nu patează, nu lasă urme
- nu are miros, nu este iritant
- este biodegradabil

Maxforce® IC

PRODUSUL

Maxforce® IC este un gel insecticid de culoare albă pentru combaterea “în cascadă” a principalelor specii de gândaci de bucătărie și cu precădere – *Blatella germanica* (gândacul mic roșu-roșcat), *Blata orientalis* (gândacul mare roșu-roșcat) și *Periplaneta americana* (gândacul negru de bucătărie). Se folosește cu precădere în interior, în incinte sensibile, cu larg contact uman.

DOZA DE APLICARE RECOMANDATĂ

0.1 g – 0.2 g/m² (o picătură cât un bob de mazăre). Fiind un produs gata de utilizat, acesta nu se diluează sau se amestecă cu alte substanțe înainte de aplicare.

În atenția utilizatorilor: acesta este un produs biocid, Grupa Principală 3 (Pesticide Non-Agricole), Tip de Produs 18 (Insecticide, Acaricide și produse pentru combaterea altor artropode). A se utiliza numai în scopul pentru care a fost avizat, în conformitate cu instrucțiunile de pe etichetă. Pentru a se evita riscurile pentru om și mediul înconjurător, se vor respecta instrucțiunile de utilizare.

Fără gândaci



Avizare în România: 613BIO/18/06.15

INDICAȚII DE UTILIZARE

Tratamentul se face prin aplicarea la distanțe de 1-2 m a “boabelor” de gel, insistându-se acolo unde gândacii se ascund: în zona țevilor de scurgere de la bucătărie și băi, sub și în spatele electrocasnicelor (aragaze, frigidere, mașini de spălat), în zona tocurilor de ușă, a contoarele electrice, a țevilor de intrare de la calorifere, în colțuri ascunse luminii, unde sunt crăpături în perete sau podea sau în orice alt loc unde aplicarea insecticidelor lichide nu este posibilă. După 24 de ore de la tratament se vor observa primii gândaci morți care, pe cât posibil, vor trebui să fie lăsați pe loc. Gândacii, prin natura speciei, se hrănesc cu excremențele semenilor sau cu cadavrele celor morți, iar tratamentul cu Maxforce® IC folosește acesta caracteristică în generarea unui efect de “cascadă” sau de “domino”: exemplarele vii sau cele tinere, născute după expulzarea ouălelor de către femela-gândac contaminată cu Maxforce® IC, vor “consuma” (și) semenii morți, în plus față de picătura de gel și ei, în câteva zile.

Utilizați produsele biocide cu atenție. Înaintea utilizării, citiți eticheta și informațiile referitoare la produs.